



放风筝的乐趣

泉山路学校小记者 王昊然

春天悄然而至，大地仿佛被绿色的颜料晕染过一般，处处充满生机。小华、小明和小花三个小伙伴约好一起去公园放风筝。

他们来到公园的一片草地上，嫩绿的草儿在微风中轻轻摇曳，像是在欢迎他们的到来。小明对小华说：“我来拿风筝，你来拿线轴。”小华欢快地点了点头。开始放风筝了，小华紧紧握着线轴，小明则拿着风筝，像一只敏捷的小鹿撒开腿就跑，还时不时扭头看看后面的小华，眼神中充满期待。小华大声喊道：“我数到三你就松手，1、2、3。”小明听到“3”，毫不犹豫地

把风筝抛向天空。看着风筝缓缓飞上蓝天，他们俩的脸上绽放出像花朵般灿烂的笑容。

然而，风筝在空中忽上忽下，像个喝醉了酒的大汉摇摇晃晃的，不一会儿就像折翼的鸟儿栽在了地上。小华和小明顿时像泄了气的皮球一样，耷拉着脑袋，满脸的沮丧。小花迈着轻盈的步伐走过来，轻轻拍了拍他们的肩膀，温柔地说：“没事的，失败乃成功之母，再试几次肯定行的。”在小花的鼓励下，他俩又重新燃起斗志，又尝试了几次，风筝终于像一只自由自在的小鸟稳

稳当当地在天空翱翔。

不远处，有温馨的一家三口也在放风筝。儿子双手紧紧扯着风筝线，身子往后退，爸爸和妈妈并肩站着，眼睛里满是慈爱地看着儿子。爸爸满脸自豪地夸赞道：“咱们儿子的风筝飞得可真高啊！”那画面就像一幅温暖的画卷，展现着家庭的幸福。

不知不觉，太阳慢慢西沉，躲到了山的背后，天边被染成了橙红色。小华、小明和小花带着满心的欢喜踏上了回家的路，这次放风筝的经历可真让人难忘啊！

指导老师：孙怡



放风筝

泉山路学校小记者 刘泓哲

“快点儿！快点儿！”明明一边欢快地跑着，一边时不时回过头来，眼睛里闪烁着兴奋的光芒，看看小明有没有跟上来。原来他们今天要去公园放风筝。

公园里绿草如茵，微风轻拂着脸庞，像是大自然温柔的抚摸。明明和小明来到一片开阔的草地，准备放风筝。“我数到三，你就松手！”明明涨红了脸，大声地叫着，他紧紧地拿着风筝轴，头也不回地向前冲去。小明则站在那儿，眼睛笑得眯成了一条缝，静静地看着明明的背影。“一、二、三！”明明大声叫着。小明一松手，燕子风筝缓缓地飞向蓝天。明明兴奋得手舞足蹈，大声地叫着：“我的风筝

快飞呀，要飞得比其他风筝更高更远！”可是，没过一会儿，燕子风筝就变得像喝醉了酒的醉汉一样，忽上忽下，时高时低，怎么也不听使唤。最后，它像一只折翼的鸟儿，一头栽在了地上，之后就一动也不动了。小明的眉头瞬间皱成了一个“川”字，眼神里满是沮丧。明明也不例外，耷拉着脑袋，忍不住唉声叹气。正当两人准备放弃不想玩的时候，小丽像一个天使走过来，微笑着对他们说：“失败乃成功之母，别灰心，让我们多试几次，一定可以的。”于是，他们又重新开始尝试。在小丽的耐心帮助下，明明再次拿着风筝轴向前冲去，小明则小心翼翼

地托着风筝。在他们的齐心协力下，风筝终于像一只矫健的燕子，安全地飞在空中了。

正巧，不远处的一家三口也在放风筝，他们的风筝样子是一个三角形。儿子扯着风筝线往后退，小脸蛋因为兴奋而红扑扑的。爸爸站在一旁，眼睛里满是欣慰，多么幸福的一家人啊！

不知不觉，太阳公公像个害羞的孩子，悄悄躲进山后。天色也渐渐暗了下来，天边被染成了橙红色，像是一幅美丽的油画。小明和明明收拾好风筝，恋恋不舍地回家了。他俩还相约着，趁着美好的春天，下个周末还来放风筝。

指导老师：孙怡

又是一年清明时

泉山路学校小记者 丁峻熙

清明时节是踏青时的悠然自得，是吃青团时的回味无穷，是扫墓时的无限思念。度过乍暖还寒的三月，清明即将在风细雨中悄然而至。

清明带来了生机。我和爸爸妈妈走在乡间的小路上寻找春天的足迹。光秃秃的小树如今换上了绿色的新衣，以前呼呼大睡的小草迫不及待地苏醒，可爱的小燕子也快马加鞭地从南方飞回。我们怀着轻快的心情尽情欣赏春之美。春日之美，美在“万条垂下绿丝绦”，美在“处处闻啼鸟”，美在“春风花草香”，更美在

“趁着东风放纸鸢”的孩子们身上……

清明带来了美味。一个绿得发亮的青团闪亮登场，它们挺着圆溜溜的大肚子，活脱一个个穿着绿衣的小士兵。我迫不及待地咬了一口，天空中飘散着艾草的清香，又包裹着肉松的咸香，清爽独特的口感在我嘴巴里蔓延。我忍不住再咬一口，原来这就是清明的味道！此时，我仿佛和春天撞了个满怀，又如同拥住了整个大自然……

清明带来了思念。我们怀着沉重的心情来到了先人墓前。那一棵棵四季如

青的松柏，坚定不移地守护着这里。首先，我们先清理了墓前的杂草，然后恭敬地献上白菊，最后，我们深深地向先人鞠躬……这一刻，无数回忆涌上心头，那厚厚的黄土，无声地诉说着先人一生的辛劳；那蒙蒙的细雨，捎去了我们对先人的思念……

“清明时节雨纷纷”，这一天，我们欣赏着如画的美景，品尝着美味的青团，纪念着已故的先人。我不仅感受到了春天的美好，还体会到了生命的珍贵。

指导老师：宋坎

春日放风筝

泉山路学校小记者 宋明远

春天，大地从沉睡中苏醒过来，万物复苏，百花争奇斗艳。轻柔的春风如同母亲的手，轻轻抚摸着人们的脸庞。这正是放风筝的绝佳时节。

小华和小明这对亲密无间的好朋友早就约好，今天要去公园的草地上放风筝。小明从包里小心翼翼地拿出风筝，然后有条不紊地分配好各自的任务。只见小明紧紧地拉着线轴，像一匹脱缰的野马向前飞奔起来，边跑还边向小华大声喊道：“风一来，你就放飞燕子风筝！”那声音在风中飘荡，充满了期待。不一会儿，一阵风吹来，小华迅速把燕子风筝投了出去。可是，风筝就像一个调皮的孩子，在空中摇摇晃晃，完全不听使唤，接着像断了线的木偶，一下子就掉了下来。

小华像泄了气的皮球，一屁股坐在地上，满脸沮丧地唉声叹气。小明也皱起了眉头，眼神中透露出一丝失望。正当他们打算放弃的时候，在一旁拿着蝴蝶风筝的小花像一个充满活力的小天使，跑过来给他们加油打气道：“失败乃成功之母，你们应该再尝试一次呀。”小花的话就像一阵春风，吹进了他们的心里。于是，他们鼓起勇气，又尝试了几次。在他们的努力下，风筝终于像一只自由自在的鸟儿，缓缓地飞上了天空。

不知不觉，天色渐渐暗了下来，就像一块黑色的幕布慢慢拉上。三个小伙伴知道该离开了，他们互相约定，下个周末再一起到这儿放风筝。

指导老师：孙怡

中华传统节日——春节

泉山路学校小记者 郭欣桐

春节是中国最重要的传统节日之一，它象征着新一年的开始，家家户户张灯结彩，热闹非凡。

每到春节，我和爸爸、妈妈还有姐姐就会一起贴春联和窗花。春联上写着吉祥的话，窗花则是五颜六色的纸剪成的各种图案，让整个家都充满了节日的气氛。

除夕夜，全家人围坐在餐桌旁，享受着丰盛的年夜饭。姥姥走过来说：“我来教你包饺子吧！”我说：“好的。”我们首先把饺子皮摊开在手心，接着用筷子夹适量的馅料放在皮中央，然后将饺子皮对折，轻轻捏紧边缘，一个饺子就包好了。所有的饺子包好之后，就可以下锅煮了，香喷喷的饺子就做好了，它象征着团圆和幸福。桌子上除了饺子，还有美味的鱼和各种菜，而那条鱼，寓意着年年有余。我们一边吃，一边聊着一年来的趣事，笑声连连，温馨又热闹。

我最期待的是放鞭炮和烟花。当夜幕降临，天空中绽放出五彩斑斓的烟花像是天空中盛开的花朵，美丽极了！我们手拉手，一起许下心愿：新的一年里，大家健康快乐，万事如意！

春节，不仅是一个节日，更是一种文化的传承，它让我们感受到了家的温暖，也让我们更加热爱我们的祖国和传统文化。

指导老师：宋坎

神奇的鸡蛋

泉山路学校小记者 庞语嫣

“纸上得来终觉浅，绝知此事要躬行。”听说鸡蛋可以在水中漂浮，耳听为虚，眼见为实，今天我决定亲自来验证一下。

我准备了一瓶水、一个玻璃杯、一包盐、一根筷子。实验开始了，我先将水倒入玻璃杯中，接着小心翼翼地把鸡蛋放入水中，生怕把鸡蛋给弄碎了，然后缓缓地加入一勺盐。盐像雪花一样纷纷飘落下来，沉入杯底，好看极了！最后我用筷子搅拌，让盐慢慢溶解。我目不转睛地盯着鸡蛋，心里既紧张又激动。鸡蛋像一个沉睡的小宝宝一样，没有浮起来。我又往杯中多加了几勺盐，鸡蛋宝宝仿佛睡醒了一样，悄悄地将小脑袋探出水面。太神奇了，我的实验成功了！

你们知道其中的原因吗？因为清水的密度比鸡蛋小，所以在清水中，鸡蛋会沉下去；而盐水的密度比鸡蛋大，所以往水里加入一定量的食盐，鸡蛋就会浮上来了。

这真是一次有趣的实验啊！只要我们养成爱动脑、勤动手的好习惯，就一定能在生活中发现更多奥秘！

指导老师：宋坎